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РОБОТА МІЖНАРОДНОГО ТУРИСТИЧНОГО ОПЕРАТОРА
JOIN UP В УМОВАХ ВІЙНИ

ВІННІЧЕНКО І., 2 курс ФТБ ДТЕУ,
спеціальність «Міжнародний туристичний бізнес»

У статті досліджено вплив повномасштабного вторгнення росії на туристичну
галузь України та адаптацію туроператора Join UP! до нових реалій. Розглянуто основні
виклики, з якими зіткнулася компанія під час війни. Проаналізовано стратегії адаптації Join
UP!. Наведено статистичні дані щодо змін у попиті на туристичні послуги та структурі
клієнтів компанії у 2022 та 2023 роках. Обговорено перспективи розвитку Join UP! та
туристичної галузі України загалом після війни.
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The article examines the impact of the full-scale Russian invasion on the Ukrainian tourism
industry and the adaptation of the tour operator Join UP! to the new realities. It discusses the main
challenges faced by the company during the war. The adaptation strategies of Join UP! are
analyzed. Statistical data on changes in demand for tourism services and the structure of the
company’s clients in 2022 and 2023 are presented. The prospects for the development of Join UP!
and the Ukrainian tourism industry as a whole after the war are discussed.
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Актуальність. Повномасштабне вторгнення росії в Україну 24 лютого 2022 року
спричинило безпрецедентну кризу в туристичній галузі. Закриття повітряного простору,
руйнування інфраструктури, окупація значних територій та постійні ракетні обстріли
призвели до майже повної зупинки міжнародного туризму та значного скорочення
внутрішнього. Тисячі українців втратили роботу, а компанії зіткнулися з загрозою
банкрутства.

Проте, навіть в умовах війни, деякі туристичні оператори, такі як Join UP!, проявили
виняткову стійкість та адаптивність. Замість того, щоб припинити діяльність, компанія
знайшла нові шляхи розвитку, підтримуючи економіку країни та зберігаючи робочі місця.
Join UP! переорієнтувався на організацію автобусних турів до доступних закордонних
курортів та активний розвиток внутрішнього туризму, пропонуючи українцям безпечний
відпочинок у різних регіонах країни.

Ця адаптація не лише дозволила Join UP! зберегти бізнес, а й стала важливим внеском
у підтримку економіки України в надзвичайно складний час. Компанія продовжує
сплачувати податки, забезпечувати роботою своїх співробітників та підтримувати
партнерські відносини з готелями, транспортними компаніями та іншими учасниками
туристичного ринку.

Більше того, діяльність Join UP! під час війни має важливе соціальне значення.
Надаючи українцям можливість відпочити та відволіктися від жахів війни, компанія сприяє
психологічному відновленню та підтримці морального духу нації. Розвиток внутрішнього
туризму також допомагає українцям краще пізнати свою країну, її культуру та історію, що
сприяє зміцненню національної ідентичності та єдності.

Робота туристичного оператора Join Up! з початку повномасштабного
вторгнення. Війна поставила перед Join UP! та усією туристичною галуззю України низку
безпрецедентних викликів, які вимагали негайного реагування та адаптації.

Зупинка авіасполучення стала найболючішим ударом для Join UP! та інших
туроператорів. Звичні маршрути та напрямки стали недоступними, що змусило компанію
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терміново шукати альтернативні шляхи доставки туристів до місць відпочинку. Це призвело
до збільшення вартості турів та ускладнення логістики. Та, незважаючи на це, туроператори
знайшли вихід з цієї ситуації. Спочатку, налагодили автобусні тури до найпопулярніших
країн серед українців, таких як Туреччина, Греція, Чорногорія, Хорватія, Албанія. А, згодом,
налагодили і авіасполучення з найближчих аеропортів до України – Кишинів, Варшава,
Жешув, Бухарест, Будапешт, Клуж – Напока.

Проаналізувавши роботу туристичного оператора Join UP! за 2022/2023 роки,
визначили, що тенденція на види турів, які бронювали українці, значно змінились (табл. 1).

Таблиця 1

Подорожі, які бронювали українці

2022 2023
53% Авіатури 85.6 % Авіатури
35% Наземне обслуговування 7.7% Автобусні тури
12% Автобусні тури 6,7% Наземне обслуговування

Джерело: [3]

Війна та пов’язані з нею економічні труднощі, такі як інфляція, девальвація гривні та
втрата роботи багатьма українцями, призвели до значного скорочення платоспроможного
попиту на туристичні послуги. Українці стали обережнішими у витратах та менше
подорожували, а іноземні туристи практично перестали відвідувати країну через загрозу
безпеці.

 Але, вже у 2023 році, тенденція значно змінилась. Українці адаптувались до умов
сьогодення, побачили, що можна продовжувати подорожувати і потрібно, для підтримання
економіки країни та індустрії туризму. Тому, в 2023 році бачимо значне зростання кількості
туристів, які виїзжджали закордон. Якщо у 2022 році, туристичний оператор Join UP!
відправив 158 675 туристів, то у 2023 році ця цифра склала 235 073 туристів, що аж на 48%
більше.

Як змінювалась тенденція, можемо побачити проаналізувавши високий сезон – з
червня по вересень (табл. 2).

Таблиця 2

Тенденція подорожей українців у високий сезон 2022/2023 роки

Місяць 2022 2023
Червень 8 426 32 680
Липень 16 297 39 559
Серпень 16 916 34 758
Вересень 15 455 30 277

Джерело: [3].

Вподобання туристів щодо подорожей в 2023 році трохи змінились, в порівнянні з
2022 роком. Якщо казати про популярність напрямків серед українців, то Єгипет та
Туреччина залишаються безперечними лідерами(табл. 3). Ці країни залишаються найбільш
популярними серед українських туристів як влітку, так і взимку, завдяки своїм курортам, all
inclusive системам та відносно доступним цінам. Болгарія залишається у п’ятірці
найпопулярніших літніх напрямків, хоча її позиція дещо знизилась.
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Зимові уподобання українців щодо екзотичних напрямків демонструють певну
динаміку (табл. 3), що може бути пов’язано з різними факторами, включаючи ціни,
доступність та маркетингові кампанії. Єгипет та ОАЕ зберігають свої позиції лідерів серед
зимових напрямків, що підкреслює їхню привабливість для відпочинку в холодну пору року.
Таїланд замінив Шрі-Ланку у п’ятірці популярних зимових напрямків, що може бути
пов’язано зі зміною цінової політики, доступності турів або маркетинговими зусиллями
туроператорів.

Війна стимулювала інтерес українців до подорожей власною країною, що відкриває
нові можливості для розвитку внутрішнього туризму. Україна увійшла до трійки лідерів у
2023 році, що свідчить про зростання інтересу українців до подорожей власною країною,
можливо, через безпекові міркування або бажання підтримати національну економіку.

Таблиця 3

Аналіз літніх та зимових подорожей українців у 2022/2023 роках

Літо 2022 Літо 2023 Зима 2022 Зима 2023
1. Єгипет 1. Туреччина 1. Єгипет 1. Єгипет
2. Туреччина 2. Єгипет 2. ОАЕ 2. ОАЕ
3. Болгарія 3. Греція 3. Туреччина 3. Україна
4. Греція 4. Чорногорія 4. Танзанія 4. Танзанія
5. Чорногорія 5. Болгарія 5. Шрі-Ланка 5. Таїланд

Джерело: [3]

Звісно, основна маса подорожуючих це жінки та діти, в основному через обмеження
для чоловіків на виїзд, але й чоловіки також виїзджали закордон. У відсотковому
співвідношені, 59% подорожуючих це жінки, 24% – діти, та всього 17% – чоловіки.

Питання безпеки туристів набуло першочергового значення. Join UP! був змушений
розробляти нові протоколи безпеки, враховуючи ризики ракетних обстрілів, комендантської
години та інші загрози. Компанія мала забезпечити безпеку своїх клієнтів як під час
подорожі (наприклад, обираючи безпечні маршрути та транспорт), так і в місцях відпочинку
(співпрацюючи з готелями, які мають бомбосховища та плани евакуації).

Військові дії призвели до руйнування інфраструктури, перекриття доріг та
ускладнення перетину кордонів. Це створило значні труднощі в організації турів та
трансферів, збільшило час подорожі та змусило компанію постійно шукати нові логістичні
рішення.

Війна спричинила величезний стрес та психологічну травму для багатьох українців.
Це вплинуло на їхню мотивацію до подорожей та вимагало від Join UP! особливої уваги до
психологічного комфорту клієнтів, створення атмосфери підтримки та розуміння.

Усі ці виклики вимагали від Join UP! швидкої адаптації, гнучкості та креативності.
Компанія мала переосмислити свої бізнес-моделі, знайти нові ринки та формати подорожей,
а також забезпечити максимальну безпеку та комфорт своїх клієнтів в умовах війни.

Перспективи розвитку Join UP! та туристичної галузі України. Незважаючи на
триваючу війну та пов’язані з нею труднощі, Join UP! демонструє вражаючу стійкість та
здатність адаптуватися до нових реалій. Компанія продовжує працювати, активно
розвиваючи нові напрямки та формати подорожей, підтримуючи економіку країни та
надаючи українцям можливість відпочивати та відновлювати сили.

Завдяки своїй стійкості та адаптивності Join UP! продовжує тримати свої позиції на
ринку та залишається одним з лідерів туристичної галузі України. Як і до війни, так і зараз
компанія не уступає своїм конкурентам підтримуючи на належному рівні якість своїх послуг.
Але, з початку війни, основні конкуренти туристичного оператора дещо змінились. Якщо до
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24 лютого 2022 року ними були такі великі туроператори, як TUI, Coral Travel, Anex Tour,
Pegas Touristic, то зараз ними є Alf, TPG, Alliance та Kompas. Це пов’язано з тим, що активи
компанії TUI Україна заарештовані через те, що кінцевим беніфеціаром є громадянин росії
[7], а такі компанії як Coral Travel[4], Anex Tour[5] та Pegas Touristic[6] продовжують свою
діяльність на території країни агресора. Туроператори Alf, TPG, Alliance та Kompas зайняли
їх місце і, наразі, займають лідируючі позиції на ринку (рис. 1).

Рис. 1. Популярність туроператорів серед українців

Джерело: [8]

З перемогою України та відновленням миру туристична галузь, безсумнівно,
відродиться та отримає новий імпульс для розвитку. Досвід, отриманий під час війни, стане
цінним активом для компаній, таких як Join UP!. Вони зможуть використати набуті знання та
навички для створення більш стійких та гнучких бізнес-моделей, розширення географії
подорожей та залучення нових клієнтів.

З відкриттям повітряного простору України Join UP! зможе відновити чартерні рейси
до популярних туристичних напрямків, що значно розширить можливості для подорожей та
зробить їх доступнішими для українців.

Компанія зможе запропонувати своїм клієнтам нові та цікаві напрямки, як в Україні,
так і за кордоном, сприяючи розвитку міжнародного туризму та культурного обміну.

Використовуючи досвід, отриманий під час війни, Join UP! зможе розробити нові,
більш індивідуалізовані та гнучкі формати подорожей, враховуючи різноманітні потреби та
інтереси клієнтів.

Перспективи розвитку туристичної галузі України загалом. Війна, незважаючи на
свої руйнівні наслідки, стала каталізатором для розвитку внутрішнього туризму в Україні.
Обмеження на закордонні подорожі та прагнення підтримати національну економіку
спонукали багатьох українців відкрити для себе приховані перлини своєї країни – мальовничі
Карпати, старовинні міста Львова, Одеси та Києва, унікальні природні ландшафти та
культурні пам’ятки. Ця тенденція, ймовірно, збережеться і після війни, створюючи нові
можливості для розвитку туристичної інфраструктури та економіки регіонів.

З відновленням миру та безпеки в Україні очікується поступове повернення іноземних
туристів. Унікальна культура, багата історія, мальовнича природа та гостинність українців
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завжди приваблювали мандрівників з усього світу. Крім того, Україна може стати
привабливим напрямком для «темного туризму», пов’язаного з відвідуванням місць, що
стали свідками історичних подій та трагедій.

Для успішного розвитку туристичної галузі після війни важливо зосередитися на
таких ключових аспектах, як відновлення та модернізація інфраструктури, розвиток
туристичних продуктів та просування України як туристичного напрямку. Створення нових
та унікальних туристичних продуктів, таких як гастрономічні тури, екотуризм, культурні та
історичні маршрути, а також активна маркетингова кампанія, спрямована на просування
України як безпечного та привабливого туристичного напрямку, допоможе відновити імідж
країни та залучити іноземних туристів.

Війна стала важким випробуванням для України, але вона також відкрила нові
можливості для розвитку туристичної галузі. Завдяки спільним зусиллям держави, бізнесу та
громадянського суспільства Україна може стати привабливим та конкурентоспроможним
туристичним напрямком, що сприятиме економічному зростанню та культурному обміну.

Висновки. Війна стала серйозним випробуванням для туристичної галузі України, але
вона також продемонструвала стійкість та адаптивність компаній, таких як Join UP!. З
перемогою України та відновленням миру туристична галузь має великий потенціал для
розвитку, а досвід, отриманий під час війни, стане цінним активом для подальшого зростання
та процвітання.

Незважаючи на численні виклики, пов’язані з війною, Join UP! продемонстрував
виняткову адаптивність та стійкість. Компанія успішно переорієнтувала свою діяльність,
зосередившись на автобусних турах та внутрішньому туризмі, що дозволило зберегти бізнес
та робочі місця.

Відновлення авіасполучення з найближчих до України аеропортів сприяло значному
зростанню попиту на авіатури у 2023 році, що підтверджується даними таблиці 1.

Збільшення кількості туристів у 2023 році порівняно з 2022 роком (на 48%) свідчить
про адаптацію українців до нових умов та прагнення до відпочинку та подорожей,
незважаючи на війну.

Зміна основних конкурентів Join UP! на ринку відображає вплив війни на туристичну
галузь та перерозподіл сил серед туроператорів.

З перемогою України та відновленням миру очікується відновлення авіасполучення,
що дозволить Join UP! розширити географію турів та запропонувати клієнтам більше
варіантів для подорожей. Завдяки своїй стійкості та адаптивності Join UP! має всі шанси
зберегти лідерство на ринку та продовжити успішний розвиток після війни.

Очікується подальше зростання внутрішнього туризму, що сприятиме розвитку
регіонів та створенню нових робочих місць. З відновленням миру та безпеки в Україні
очікується повернення іноземних туристів, зацікавлених унікальною культурою та природою
країни. Інвестиції у відновлення та модернізацію туристичної інфраструктури та державна
підтримка галузі будуть ключовими факторами успішного розвитку туризму в Україні.
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УПРАВЛІННЯ МАРКЕТИНГОВИМИ ПРОЦЕСАМИ ПІД ЧАС
ФОРМУВАННЯ, ПРОСУВАННЯ І РЕАЛІЗАЦІЇ ТУРИСТИЧНИХ

ПРОДУКТІВ ТУРИСТИЧНИХ ДЕСТИНАЦІЙ

ВОЛОШЕНКО Д., 2 курс ФТБ ДТЕУ,
спеціальність «Туризм і рекреація»,

освітня програма «Міжнародний туристичний бізнес»«

У статті досліджено управління маркетинговими процесами під час формування,
просування і реалізації туристичних продуктів туристичних дестинацій є складним, але
надзвичайно важливим завданням. Визначено, що управління маркетинговими процесами
вимагає стратегічного планування, яке включає детальний аналіз ринку, конкурентів та
цільової аудиторії. Це допомагає визначити унікальні конкурентні переваги дестинації та
формувати ефективні маркетингові стратегії.

Управління маркетинговими процесами є ключовим елементом успішного
функціонування туристичних дестинацій. Воно дозволяє не тільки створювати
конкурентоспроможні туристичні продукти, але й ефективно їх просувати та
реалізовувати. В результаті, дестинація може залучати більше туристів, підвищувати
рівень задоволеності клієнтів та забезпечувати стійкий розвиток туристичної галузі.

Ключові слова: туристичний продукт, туристична дестинація, маркетинговий
процес, управління, просування.

The article explores the management of marketing processes during the formation,
promotion, and realization of tourist products in tourist destinations, which is a complex but
extremely important task. It has been determined that managing marketing processes requires
strategic planning, including a detailed analysis of the market, competitors, and target audience.
This helps identify the unique competitive advantages of the destination and develop effective
marketing strategies.

Managing marketing processes is a key element in the successful functioning of tourist
destinations. It allows not only the creation of competitive tourist products but also their effective
promotion and realization. As a result, the destination can attract more tourists, increase customer
satisfaction levels, and ensure the sustainable development of the tourism industry.

Keywords: tourist product, tourist destination, marketing process, management, promotion.
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